



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL

**Retificação 2 do Edital nº 005/2018 - DG/IFC-CSFS**

**EDITAL DE APOIO À REALIZAÇÃO DE PROJETOS DE ENSINO, EXTENSÃO E PESQUISA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL**

O Diretor Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus* São Francisco do Sul, por meio da Direção de Desenvolvimento Educacional e no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação 2 deste edital.

**Nos itens 3.1 e 3.5:**

***Onde se lê:***

3.1. Os recursos disponibilizados são provenientes do orçamento do Ensino, Extensão e Pesquisa no valor total de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais);

3.5. As bolsas terão vigência de 05 (cinco) meses, com início previsto em 1º de agosto de 2018 e término em 31 de dezembro de 2018;

***Leia-se:***

3.1. Os recursos disponibilizados são provenientes do orçamento do Ensino, Extensão e Pesquisa no valor total de **R\$ 16.000,00 (dezesesseis mil reais)**;

3.5. As bolsas terão vigência de **04 (quatro)** meses, com início previsto em **1º de setembro** de 2018 e término em 31 de dezembro de 2018;

**Na “Tabela 4 – Cronograma do edital”:**

***Onde se lê:***

| <b>Etapas</b>  | <b>Datas</b>              |
|--|---------------------------|
| Apresentação do relatório parcial com atividades desenvolvidas até 1º de outubro de 2018 | Até 1º de outubro de 2018 |
| Prestação de contas e apresentação do relatório final                                    | Até 31 de janeiro de 2018 |

***Leia-se:***

| <b>Etapas</b>  | <b>Datas</b>                      |
|--|-----------------------------------|
| Apresentação do relatório parcial com atividades desenvolvidas até 1º de outubro de 2018 | <b>Até 1º de novembro de 2018</b> |
| Prestação de contas e apresentação do relatório final                                    | <b>Até 31 de janeiro de 2019</b>  |

São Francisco do Sul, 29 de agosto de 2018.

**Amir Tauille**

Diretor Geral *Pro Tempore*  
Port. nº 1.395 – DOU 25/06/2014  
IFC – *Campus* São Francisco do Sul

(Original assinado e arquivado no *Campus*)